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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 
DA  CÂMARA MUNICIPAL DE SOORETAMA REALIZADA EM 25/11/2024. 

 
Ao vigésimo quinto (25°) dia do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), 
às dezoito horas (18hrs), reuniu-se esta Edilidade sob a Presidência do VereadorJoão paulo da 
Silva, tendo como Secretários os Vereadores Tarcísio Bobbio e Igor Costa. De início, foi 
realizada a chamada pelo Primeiro-Secretário, a presença dos seguintes Vereadores: Paulo 
Sérgio de Rezende, Aldemir dos Santos Frederico, João Paulo da Silva, Klysmamm 
Marcelino, Tarcísio Bobbio, , Joceandro Machado, Willington Costa e Oscar dos Santos. . 
Havendo quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a 37ª Sessão Ordinária. Após, 
solicitou ao Primeiro- Secretário a leitura de um trecho bíblico. Sequencialmente, o Presidente 
solicitou a leitura da ATA da 36° Sessão Ordinária ocorrida no décimo oitavo dia do mês de 
novembro de dois mil e vinte e quatro sendo requerida como lida, votada e APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Após, o primeiro secretário realizou a leitura  do PEQUENO EXPEDIENTE: 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2024 – Autoria da Mesa Diretora -  “NOVO TEXTO DO 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOORETAMA - ES, EM 
SUBSTITUIÇÃO À RESOLUÇÃO Nº 005/1997, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO 
DE LEI Nº 103/2024 – Autoria do Executivo Municipal -  “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E CONTRATAR 
SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO PARA ATUAÇÃO JUNTO A SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”(Proc.5949). PROJETO DE 
LEI Nº102/2024 – Autoria do Executivo Municipal -  “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E CONTRATAR 
SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO PARA ATUAÇÃO JUNTO A SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”(Proc.5951). PROJETO DE 
LEI Nº 104/2024 – Autoria do Executivo Municipal -  “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E CONTRATAR 
SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO PARA ATUAÇÃO JUNTO A SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”(Proc.5952). PROJETO DE 
LEI Nº 105/2024 – Autoria do Executivo Municipal -  “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E CONTRATAR 
SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO PARA ATUAÇÃO JUNTO A SECRETARIA 
MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”(Proc.6148). PROJETO DE LEI 
Nº106 /2024 – Autoria do Executivo Municipal -  “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E CONTRATAR 
SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO PARA ATUAÇÃO JUNTO A SECRETARIA 
MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”(Proc.6190). Neste 
momento o Sr. Presidente em exercício convidou os vereadores que quisessem fazer o uso da 
tribuna pelo prazo de 15 minutos. Não havendo nenhuma manifestação por parte dos vereadores, 
deu continuidade. GRANDE EXPEDIENTE – ORDEM DO DIA: Colocado em discussão o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2024 – Autoria  do  Vereador João 
Paulo da Silva - “CONCEDE HOMENAGEM AOS PROFISSIONAIS DESTACADOS 
PELA DEFESA DAS PRERROGATIVAS DA ADVOCACIA NO MUNICIPIO DE 
SOORETAMA”. Encerrada a discussão e a votação sem haver opiniões contrárias o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2024 foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Colocado em discussão o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 07/2024 – Autoria do  Vereador João Paulo da Silva - “CONCEDE HOMENAGEM 
DE HONRARIA POLICIAL AOS AGENTES QUE TIVERAM SE DESTACADO EM 
SUAS ATIVIDADES NO CORRENTE ANO DENTRO DO MUNICÍPIO DE 
SOORETAMA”. Encerrada a discussão e a votação sem haver opiniões contrárias o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/2024 foi APROVADO POR 
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UNANIMIDADE. Neste momento o Sr. Presidente em exercício convidou os vereadores que 
quisessem fazer o uso da tribuna pelo prazo de 05 minutos. Não havendo nenhuma manifestação 
por parte dos vereadores, o Presidente agradeceu a participação dos presentes, funcionários da 
Casa, dos nobres colegas vereadores e, não havendo mais nada a ser           tratado, encerrou a 
Sessão. 

 
 

 


